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, CONPET

Referinţă: Cumparare directa organizata de CONPET SA in vederea atribuirii
contractului ce are ca obiect servicii de elaborare a lucrarii "Analiza energetica pentru
implementarea sistemului de management al energiei in conformitate cu SR EN ISO 50001:
2011"

Urmare a c1arificărilor solicitate de catre operatorii economici interesati cu privire la
documentatia de atribuire aferenta procedurii de achizitie mai sus mentionata, vă comunicăm
următoarele:

Întrebare 1:
1. Referitor la experienta similară solicitată - "Se va prezenta obligatoriu cel putin un

contract având ca obiect principal elaborarea analizei energetice pentru implementarea sistemului
de management al energiei ISO 50001, a cărei valoare să reprezinte min. 50% din valoarea
estimată" - vă rugăm respectuos să ne precizati dacă se acceptă prezentarea unor contracte de
referintă al căror obiect constă În realizarea de Audituri Energetice la consumatori cu profil similar
Conpet (din domeniul petrolului), contracte care includ analize energetice şi pregătirea implementării
sistemului de management energetic SR EN ISO 50001:2011.

Răspuns: Valoarea pentru experienta similara la contractele realizate trebuie sa fie
obtinuta din sumele obtinute pentru servicii de elaborare analize energetice ..

Întrebare 2:
Se solicită o analiză energetică În vederea implementării sistemului SR EN ISO 50001, sau

implementarea de facto a sistemului de management energetic SR EN ISO 50001, În vederea
certificării acestui sistem? Conform SR EN ISO 50001, analiza energetică este inclusă ca
subactivitate În activitatea de implementare, aceasta din urmă presupunând mai multe actiuni pentru
ca sistemul de management energetic SR EN ISO 50001 sa fie unul functional şi certificat.

Răspuns: Conform Caietului de Sarcini pentru achizitia serviciului de elaborare a lucrarii:
"Analiza energetica pentru implementarea Sistemului de Management Energetic, conform SR EN
ISO 50001:2011", se solicita doar Analiza Energetica.

Menţionăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ţinând cont de indicaţiile precizate mai
sus şi că restul cerinţelor din documentatia de atribuire rămân neschimbate.

Vă mulţumim.
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